Exámen de Junio del 2001

Fernando D. Muñoz Rosales


// ejercicio 1

public class Ejercicio1 {


public static void main(String args[]) {



int numero;


//variable numero a introducir


int acumulado=0;

//variable que nos lleva el acumulado


int i=0;



//variable contador


int array []=new int [10];
//array para guardar los datos
/*

estructura do-while que se realizara al menos una vez. Me lee el numero, lo mete en la posicion, incrementa la posicion a guardar (asi pues en cuanto introduzca en la posicion final el bucle termina). Ademas incrementara mi variable acumulado para la siguiente iteracion.

La condicion de control, aparte del final fisico, se encuentra que si el acumulado menos el numero (que ya hemos sumado anteriormente) es igual al numero que hemos introducido, el programa termina, que es el final logico. 

Toda condicion de control tiene primero su final fisico y a posteriori su final logico

*/


do{




numero=LectorTeclado.pedirEntero("Numero ");




array[i]=numero;




i++;




acumulado+=numero;



}while (i<array.length && acumulado-numero!=numero);



//
^final fisico
      ^ final lógico

/*

saca por pantalla todos los numeros. Tenemos en cuenta que al inicializar un array de strings se inicializan todas las posiciones a cero.

*/
for (i=0;i<array.length;i++){




System.out.print("  "+array[i]);



}


}

}

//ejercicio 2

import java.io.*;

public class Ejercicio2 {


public static void main(String args[]) {



try{




//formula para fichero de entrada




BufferedReader entrada = 

new BufferedReader(new FileReader (

new File("a:/NotasParciales.txt")));




//formula para fichero de salida

PrintWriter salida = 

new PrintWriter (new BufferedWriter(new FileWriter(

new File("a:/NotasFinales.txt"))));

String NP; 


// string para leer el NP



NP=entrada.readLine();

//leer el NP del fichero
/*

mientras que el NP no sea null, es decir, mientras que lo que lea sea valido, voy a seguir leyendo. Como en el enunciado nos dice que tiene cuatro notas, despues, pues leo las cuatro notas, las convierto a double y las divido por 4.0 a la vez que lo meto dentro del fichero con la orde salida.print. Aprovecho esta orden para insertar el NP con un retorno de carro

*/



while (NP!=null){





salida.print("\n"+NP+"\n"+(

(Double.parseDouble(entrada.readLine())+

Double.parseDouble(entrada.readLine())+

Double.parseDouble(entrada.readLine())+

Double.parseDouble(entrada.readLine()))/4.0));





NP=entrada.readLine();




}




salida.close(); //IMPORTANTISIMO: CERRAR EL FICHERO



}



//captura de las excepciones que se crean al manejar ficheros



catch (FileNotFoundException fnfE){




System.out.println("

Error en lectura o creacion de los ficheros"+fnfE.toString());



}



catch (IOException ioE){




System.out.println("

Error en lectura o creacion de los ficheros"+ioE.toString());



}


}

}

//ejercicio 3

public class dispensador{


String bebida;


int precio;


int unidades;


//apartado 2. constructor.


public dispensador(String nombre, int costo){



bebida=nombre;



precio=costo;



unidades=0;


}


//apartado 3


public int precioBebida (){



return (precio);


}


//apartado 4


public boolean estaVacio(){



return (unidades==0);


}


//apartado 5


public void retirarUnidad()throws Exception{



if (unidades==0)




throw new Exception

("DISPENSADOR VACIO. NO PUEDEN RETIRARSE BEBIDAS");



unidades--; //Decrementa el numero de unididades del refresco

}


//apartado 6


public String recargarUnidades(int num) throws Exception{



if (num<=0 || num>100)




throw new Exception

("NO PUEDE RECARGARSE ESE NÚMERO DE UNIDADES");



else if ((unidades+num)>100){




unidades=100;




return ("DISPENSADOR LLENO. HAN SOBRADO: "+

(num+unidades-100)+" UNIDADES.");




}



else{




unidades+=num;




return ("RECARGA COMPLETADA. NUMERO ACTUAL DE UNIDADES "

 +unidades);



}


}

}

public class MaquinaRefrescos{


//apartado 1


dispensador maquina [];


int caja;


//apartado 2


public MaquinaRefrescos(){



maquina = new dispensador [6];



caja = 5000;


}


//apartado 3


public void habilitarDispensador(){



String nombreRefresco = LeerTeclado.pedirCadena

("Introduzca el nombre del refresco");



int precioRefresco = LeerTeclado.pedirEntero

("Introduzca el precio del refresco");



boolean insertado=false;



int posicion=0;



while (!insertado && posicion<maquina.length){




if (maquina[posicion]!=null){

//ha encontrado la posicion y lo inserta





maquina[posicion]= new 

dispensador(nombreRefresco,precioRefresco);





insertado=true;




}




else{





posicion++;




}



}


}


//apartado 4


public void listarBebidas(){



int i; //indica la posicion


for (i=0;i<maquina.length;i++){




// miro si la posicion esta vacia. Si no, lo saca por pantalla




if (maquina[i]!=null){





System.out.print (maquina[i].bebida+

"   "+maquina[i].precioBebida());





//operador ternario

maquina[i].estaVacio()?

System.out.print("DISPONIBLE"):

System.out.print("AGOTADO");




}



}


}


//apartado 5


public String comprarBebida() throws Exception{



int pos=0;



boolean vendida=false;



String compra=LectorTeclado.pedirCadena

("¿Que bebida quiere comprar? ").toUpperCase();



while (pos<maquina.length){




if (maquina[pos].bebida.toUpperCase().equals(compra)){





if (!maquina[pos].estaVacio()){






int precio= LectorTeclado.pedirEntero

("Introduzca el importe "+

maquina[pos].precioBebida()+":  ");






if (precio<maquina[pos].precioBebida()){







//apartado e







return ("Importe incorrecto. Le faltan :" 

+maquina[pos].precioBebida()-precio

+" pesetas");






}






else{







//apartado d







maquina[pos].retirarUnidad();







caja+=maquina[pos].precioBebida();







return("Su bebida, gracias. Importe Devuelto: " 

+precio-maquina[pos].precioBebida);






}





}





else{






throw new Exception ("Producto Agotado");





}




}




}



throw new Exception ("Bebida no Existente"); 


}

}
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